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Прем'єр-міністру України 
Шмигалю Д.А.

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Торгово-промислова палата України висловлює Вам свою повагу та 
звертаємося з наступним,

Цифровізація ставить Україну перед необхідністю протистояти все більшій 
кількості викликів і загроз в кіберпросторі, а питання безпеки набувають нової 
значимості.

Світ вже перебуває в онлайн. Портал "Дія" став універсальною точкою 
доступу громадян і бізнесу до всіх електронних державних послуг, але зростаюча 
шаленими темпами «кіберпандемія» потребує вироблення нової парадигми 
поведінки в кіберпросторі, забезпечення стійкої роботи державних установ, бізнесу, 
сервісів і систем.

Багато країн світу ведуть цілеспрямовану роботу, щоб зробити кібербезпеку 
частиною культури суспільства і щороку проводять місячник кібербезпеки. В 2018 
році, за ініціативи ТПП України та Держспецзв’язку, Україна приєдналася до 
європейської традиції і четвертий рік поспіль проводитиме в період з 1 по 31 
жовтня 2021 року Місячник кібербезпеки в Україні.

Події місячника отримали широку підтримку державних* структур, бізнесу і 
громадянського суспільства. Відповідно до Стратегії кібербезпеки України 
«Безпечний кіберпростір -  запорука успішного розвитку країни», затвердженої 
Указом Президента України від 26 серпня 2021 року № 447/2021, підтримано 
ініціативу ТПП України щодо проведення щорічного заходу - Місячник 
кібербезпеки в Україні на загальнонаціональному рівні.

Комітет з електронних комунікацій при Торгово-промисловій палаті України 
спільно з Держспецзв’язку проводить підготовку заходів Місячника кібербезпеки в 
2021 році і ми плануємо розширити коло і географію учасників. Одними із головних 
цьогорічних трендів будуть перенос практичних напрацювань з питань кібербезпеки 
в регіони та регіональні ТПП, розвиток співробітництва бізнесу і влади в розбудові
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безпечного кіберпростору країни, покращення інформаційної взаємодії. Нашу 
ініціативу підтримує РНБО, Департамент кіберполіції Національної поліції України.

В рамках програми відбудуться: День Кібербезпеки в закладах вищої освіти, 
круглі столи, регіональні курси і семінари з питань кібербезпеки бізнесу, Восьмий 
РКІ Форум 2021, загальнонаціональний конкурс з кібербезпеки для студентів та 
учнівської молоді «КіберНіндзя», всеукраїнське змагання з кіберспорту 
«Кібергерой», презентація та вебінар з кіберпсихології та багато інших заходів.

Політичним і технологічним фундаментом стануть IV Міжнародний форум 
“Кібербезпека. Захистимо бізнес -  захистимо державу” та виставка 
“КІБЕРБЕЗПЕКА 2021”. Форум і виставка - це багатоплановий захід з 
кібербезпеки, що проводиться щорічно, з очікуванням понад 1000 учасників, 50 
експертів і експонентів, включаючи треки, присвячені політичним, технічним, 
організаційним і просвітницьким темам.

Шлях цифрової трансформації і успіх цифрової економіки залежить від 
спільних узгоджених зусиль держави, бізнесу та громадськості, ефективної 
державно-приватної взаємодії. Тому звертаємось до Вас, шановний Денисе 
Анатолійовичу, з проханням підтримати проведення IV Місячника кібербезпеки в 
Україні, який відбудеться 1-31 жовтня 2021 року і IV Міжнародного форуму 
«Кібербезпека. Захистимо бізнес -  захистимо державу» та виставки 
«КІБЕРБЕЗПЕКА 2021», що проводитиметься 2 листопада 2021 року, і надати 
відповідні доручення органам виконавчої влади щодо підтримки Місячника 
кібербезпеки в Україні шляхом організації і проведення заходів, спрямованих на 
підвищення загальної поінформованості про кібербезпеку, підвищення цифрової 
грамотності громадян та культури безпечної поведінки у кіберпросторі.

Сподіваємось, що Місячник кібербезпеки в Україні, форум і виставка стануть 
Національним майданчиком для ознайомлення з потенціалом України в сфері 
кібербезпеки, обміну досвідом і дієвою інформацією для більш ефективної взаємодії 
бізнес-влада у виконанні положень «Стратегії кібербезпеки України» як однієї з 
основних складових цифрового перетворення держави.

З повагою

Васильєва Т. 
(044)584-28-31
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